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Међународна управљачка група (ИСГ) саопштила је да наставља да подстиче и
подржава напоре Косова на добијању међународног признања и да игра пуну улогу у
регионалној сарадњи.

  

У саопштењу ИСГ поздравља одржавање општинских избора расписаних за 15.
новембар и оцењује да ће то бити први избори који се одржавају након проглашења
независности.

  

"Слободни, поштени, демократски и транспарентни избори, уз отворену јавну дебату, од
одлучујуће су важности за напредак Косова ка мултиетничком друштву", наводи се у
саопштењу.

  

ИСГ подржава одлуку Владе Косова да одржи изборе и у оним новим општинама где су
припреме довољно одмакле да омогућавају успостављање нових општина.

  

"У тим новим општинама косовска српска заједница ће уживати увећане надлежности.
Избори за две општине за које су неопходне додатне припреме биће расписани
најкасније шест месеци након 16. новембра 2009", стоји у саопштењу ИСГ.

  

Група је дала подршку међународном цивилном представнику Питеру Фејту, као и
Медународној цивилној канцеларији (ИЦО) и похвалила Владу Косова "за значајан
напредак начињен у имплементацији кључних одредби Свеобухватног предлога за
решење статуса, нарочито оних које се односе на децентрализацију".

  

Учествовање косовских Срба и других мањинских заједница у мултиетничком Косову
остаје и даље кључни циљ, наводи се у саопштењу ИСГ и истиче важност "заштите
косовског културног и верског наслеђа". Наглашавајући хитну потребу за јачањем
владавине закона на Косову, ИСГ "охрабрује даље кораке на продубљивању регионалне
сарадње у сектору владавине права".
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Група изражава "снажну забринутост" због недавног насиља усмереног против имовине
Еулекса и поздравља кораке које су предузеле косовске власти како би се починиоци
привели правди.

  

"Влада дугује свом народу да удвостручи напоре у борби против корупције и
организованог криминала, у пуној сарадњи са Еулексом. Европска перспектива Косова
је тесно повезана са брзом и одлучном акцијом против оних зала која директно погађају
косовско друштво", наводи се на крају саопштења ИСГ.

  

(ФоНет)
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